
Problèmes : correction Semaine 3 : du 4 au 7mai

Maxime a 257 euros et Paul a 124 euros. Combien Maxime a-t-il de plus 
que Paul ?
257 – 124 = 133

257

124 ? = 133

Maxime a 133 euros de plus que Paul.

Anaïs avait 213 billes avant la récréation. Maintenant, elle a 234 billes. 
Que s'est-il passé durant la récréation ?
234 – 213 = 21

213 ? = 21

234
Elle a gagné 21 billes.

Dans un restaurant, il y a 7 tables de 5 places. Combien ce restaurant 
peut-il accueillir de clients ?
5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 35
7 x 5 = 35

5 5 5 5 5 5 5

35
Ce restaurant peut accueillir 35 clients.

L
Correction     : L'enfant sauvage Texte 3
1/Quels sont les deux nouveaux personnages que l’on
découvre ici ?
Dans ce passage, les deux nouveaux personnages sont
le docteur Itard et Madame Guérin.
2/Que pense le docteur Itard de l'enfant sauvage ?
Le docteur Itard est presque sûr que l'enfant sauvage
n’est pas un idiot.


